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1. 35" &3 g1e {939 2.9 € My & 291 gdx fid39
y= p(x) fi® p(x) i Tgue I, T sy J1 wredu


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_Rp5bOM1b6BaN

3 gg fEa 2 Bt p(x)@fﬂéﬂ*ﬁﬁ]&ﬁ@&%:

Y
(i)

o Watch Video Solution

2, J&T €3 e fd39 29 € Wy & 281 I
fd33 y= p(x) fia p(x) B ggue I, T W&y J|


https://dl.doubtnut.com/l/_Rp5bOM1b6BaN
https://dl.doubtnut.com/l/_Z4ULpR7LciIZ

w3 a9 ¥ @ Bt p(x) @ freat < foredt usr
T3

(%)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Z4ULpR7LciIZ

3. J&T &3 e fd39 29 € Wy’ & 28| Ia
fd39 y= p(x) fi8 p(x) £ ggue I, T w3y J|
St 3 Ig e @ Bt p(x) © fgat &t farsst us
aJ

(iv)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XBzyCec5ClC8

4. 35" fd3 gre fd39 2.9 € R & 2| TIA
fd39 y= p(x) fiE p(x) g ggue I, T W3y J|
Ryt 3 g9 e @ B p(x) © fHeat €t faret uzr
a9 :

vl



https://dl.doubtnut.com/l/_XBzyCec5ClC8
https://dl.doubtnut.com/l/_j3YL3dzcExxG

Watch Video Solution

5. J&t €3 gre fd39 29 & WMt § 291 Tdx
f933 y= p(x) fa p(x) B ggue I, T WSy J|
ST 3 gd fid 2 B, p(x) 2 fhgdt &t farest uzr


https://dl.doubtnut.com/l/_j3YL3dzcExxG
https://dl.doubtnut.com/l/_GmaN4b5H70E1

Y
(i)

o Watch Video Solution

6. € W3t gguUT 22 + Tz + 10 © fHgg y3T a3

3 fAgd’ M3 JIea @ feégdard Haar <t Haret &l


https://dl.doubtnut.com/l/_GmaN4b5H70E1
https://dl.doubtnut.com/l/_Yawh4cKSdsYf

79 dJ|

o Watch Video Solution

7. g5gue 22 — 3 © fHed’ w3 g @ fegag

Heg' gt HgTel €t 719 Jd|

° Watch Video Solution

8. ffa € w3t ggue u3™ a9, fane fHgdt @ A3

3 JIEEES FHET -3 M3 2 J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Yawh4cKSdsYf
https://dl.doubtnut.com/l/_LS0TEs0k79EU
https://dl.doubtnut.com/l/_6j5RlZbIhsM5

9. g ad fa st gIUT
p(z) = 32> — 52 — 11z — 3 © fAgd 3, -1 ™3
—%aalfgné‘%ﬁ,aa*ﬁa;réia*éfegm

Hagi T HaTet T1 U33™S a3

° Watch Video Solution

10.22% + 3z + 1§ x+2 &% 3a1 el

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6j5RlZbIhsM5
https://dl.doubtnut.com/l/_530NBABTxqfT
https://dl.doubtnut.com/l/_AQgzL7GVXU6z
https://dl.doubtnut.com/l/_kGfYKtLVNILk

M.323 + 22 + 22 + 581+ 2z + 2° &% Fa

dd

o Watch Video Solution

12. 322 — 23 —3:1:—|—5?5:13—1—a: oS Irdl

fe8 »3 €3 miudifgar €t Haet €t 7ig Jd|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kGfYKtLVNILk
https://dl.doubtnut.com/l/_BBLyylLMHBRR

13. 22% — 323 — 322 + 62 — 2 Tt HIM

fagat uzT a3, Aag 376 fem & € fhigdt /2
M3 — /2 U3t I

o Watch Video Solution

1. fan ggue p(x) 2 Bt y=p(x) T By I&T I3

fg3g 210 fég f&3m famr 31 og fEa Afgst fég


https://dl.doubtnut.com/l/_D87byfXHoEjn
https://dl.doubtnut.com/l/_SQ5qsbwmZxu4

p(x) © firgat &t farcst uzT a9 :

o Watch Video Solution

Z.ﬁﬁHEJlIEp(x)E}EE'Jer(X)ETWF@HaE"ﬁg
fg3a 210 feg fe3 famr 31 gg fEa AfEst o


https://dl.doubtnut.com/l/_SQ5qsbwmZxu4
https://dl.doubtnut.com/l/_cfBlh5BuYjtZ

p(x) € fAgd’ &t farest usT a3 -

(1)

o Watch Video Solution

3. fan ggue p(x) € B¢t y=p(x) T WS I&7 i3
fd3g 210 feg &3 famr J1 g9 f€a mfash feo


https://dl.doubtnut.com/l/_cfBlh5BuYjtZ
https://dl.doubtnut.com/l/_J1LPXkNvqLta

p(x) € figd’ &t farest usT a3 -

(i1}

o Watch Video Solution

4. fan gguT p(x) T Bt y=p(x) T M3 I&" i3
fg3g 210 feg &3 famr J1 g9 fEa AfE3t feg


https://dl.doubtnut.com/l/_J1LPXkNvqLta
https://dl.doubtnut.com/l/_Pxwvf2D1nRZO

o Watch Video Solution

S.ﬁﬁEI@UEp(x)QEE'TFp(x)ETH{"@HaSiﬁg
fg3g 210 g 3 famr J1 g9 fBa #AfEst feo


https://dl.doubtnut.com/l/_Pxwvf2D1nRZO
https://dl.doubtnut.com/l/_WXHUoDvzaOIN

p(x) € figd’ &t farest usT a3 -

(V)

o Watch Video Solution

6. fan ggue p(x) © B¢t y=p(x) T WSy I& {3
fg3g 210 fE9 &3 famr 1 o9 fEa Afa3t fe9


https://dl.doubtnut.com/l/_WXHUoDvzaOIN
https://dl.doubtnut.com/l/_rcDeZizXJeG8

p(x) € figd’ &t farest usT a3 -

(vi)

o Watch Video Solution

7.3 f&3 2 w3t gguet © fAgg u3T g m3 fAgat

3 giIcial @ fegdra Hggh &t AaTel € 79 99 :


https://dl.doubtnut.com/l/_rcDeZizXJeG8
https://dl.doubtnut.com/l/_rF39UySl6lFz

r? —2r — 8

o Watch Video Solution

8. d&' f&3 € w3t ggue @ fHegd u3™ g w3

fHea m3 greiat € fegdg Heg &t Ha'el &1 A9

dd:4s® —4s + 1

o Watch Video Solution

9. I&" f&3 € w3t ggue’ @ fHegd u3™ g W3

fHea m3 greiat © fegdg Heg &t Ha'el &1 A9


https://dl.doubtnut.com/l/_rF39UySl6lFz
https://dl.doubtnut.com/l/_dVM3OKzvCUOf
https://dl.doubtnut.com/l/_AZLHEwuKPaZw

dd:6x° — 3 — Tx

o Watch Video Solution

10. 3 &3 @ w3t gguT @ fAgg u3™ ad 3

fHea m3 greiat € fegdg Heg &t Ha'el &1 A9

a9 : 4u? + 8u

o Watch Video Solution

1. I&" i3 € W3t gguT’ @ fHEd U3™ ad 3

fHea m3 greiat © fegdg Heg &t Ha'el &1 A9


https://dl.doubtnut.com/l/_AZLHEwuKPaZw
https://dl.doubtnut.com/l/_modDD3lAZ2dM
https://dl.doubtnut.com/l/_RLwEYUOUnc6l

ad:t? — 15

o Watch Video Solution

12. I&" &3 € W3t ggue’ © fAgg U3 ad m3

fHea m3 greiat € fegdg Heg &t Ha'el &1 A9

d9:3z2 — ¢ — 4

o Watch Video Solution

13. f8q © W3t ggue Y3 &g, fAAe fAgd’ T A3

v - _a : 1
b@qmﬁsﬂwﬁr&rwaﬁzz, —1


https://dl.doubtnut.com/l/_RLwEYUOUnc6l
https://dl.doubtnut.com/l/_fbsaODrHJbKK
https://dl.doubtnut.com/l/_vzBpIqJZZdpw

° Watch Video Solution

14. ffa @ w3t ggue 3T a9, fare fHadt T A3
W@Wﬁﬁ’?ﬁﬁﬁ”ﬂ?ﬂﬁ:ﬂ,%

o Watch Video Solution

15. f&q © w3t ggue U3 &g, fAAe fAgd’ T A3
M3 Je5ed st Hitmei 95: 0, /b

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vzBpIqJZZdpw
https://dl.doubtnut.com/l/_19N9YLo0krkd
https://dl.doubtnut.com/l/_hpqubVXABfwd
https://dl.doubtnut.com/l/_eHFFDu9TZlSQ

16. f¥a © w3t ggue ysT 99, frme figdt T A3
M3 Jeaes 3t Hftme g : 1)1

o Watch Video Solution

17. fEa € w3t ggyue Y3 a9, faAe fAgad’ T A3

v - _a : 1 1
w@qu‘eﬁww&rwaﬁ:—z,z

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eHFFDu9TZlSQ
https://dl.doubtnut.com/l/_54eAlAONlR4N

18. f&q © w3t ggue U3 &g, fane fAgd’ T A3
3 JIenes o3 Hftmiet 96 14

° Watch Video Solution

19. €3 WBdifgad <t €33 adq, d&t i3 feg

HgUE p(x) § YT g(x) &S I'dT dJd IS W3
gdt U3t dd : p(z) = z° — 3z* + 5z — 3.

g(z) = z* — 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_i659B512ZsH7
https://dl.doubtnut.com/l/_9Ebo6JZVOIVs
https://dl.doubtnut.com/l/_Gml9pAJz3poS

20. €3 MBdifggH &t €93 ddd, J&T fe3t feg
HgUT p(x) § TIUE g(x) &S Il dJd IS M3
gdt U3 &3 : p(z) = z* — 3z + 42 + 5.

glz) =2 +1—x

o Watch Video Solution

21. €3 WBdifged €t 93 dad, Ja et feg

ggUE p(x) § YT g(x) &S I'dT dgd IS W3

gdt uy3T a3 :  p(z) = z* — 5z + 6.

g(z) =2 -z

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Gml9pAJz3poS
https://dl.doubtnut.com/l/_lOrGCUU2aTlJ

22. gHJ! ggUT § Ufd®t 9gue &' I1d1 Sda U3
a4 fa gt ufgst ggue, grdt ague T B geads

J:t? — 3,2t + 3¢5 — 262 — 9t — 12

o Watch Video Solution

23. THJ! ggUT § Ufddt ggue &' I1d1 Sda U3
ad fa gt ufgst ggue, grdt ague T B geads

J:2? 4+ 3z + 1, 3z* + 52° — T2? 4+ 22 + 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lOrGCUU2aTlJ
https://dl.doubtnut.com/l/_2b34JvgFtMF5
https://dl.doubtnut.com/l/_u1WyvlkZu6NZ

24. THJ! ggUT § Ufddt ggue &' I1d1 Sda U3
a4 fa gt ufgst ggue, grdt ague T B geads

d:xd — 3z +1,2° — 42 + 22+ 32+ 1

o Watch Video Solution

25. 79499 3z* + 625 — 222 — 10z — 52 @ fAeg

—\/gh@\/gézsfwélﬂﬁfﬁaafwaél

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_u1WyvlkZu6NZ
https://dl.doubtnut.com/l/_VMo1mcWZmNho
https://dl.doubtnut.com/l/_lSPGfzeDNX0D
https://dl.doubtnut.com/l/_g7hGXaTyeQ5H

26, §QUT 2° — 3z + = + 2 § TIUE g(x) 73
I1a1 2 3 e x-2 M3 "l -2x+4 Y3 Jer I

3t g(x) U3T 3|

o Watch Video Solution

27. YT p(x), g(x), q(x) M3 r(x) © Mfid Beraast
fe@ 7 €3 WBdifgeH § H3me dae I i3 W3

p(x)=W"3 q(x)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_g7hGXaTyeQ5H
https://dl.doubtnut.com/l/_YdDTRLKczxgY

28. §QUT p(x), g(x), q(x) M3 r(x) & M

gurgacst fe@ 1 €3 Mudifgar § H3He Jae I

3 W3 q(x)= W3 r(x)

o Watch Video Solution

29. §QUT p(x), g(x), qx) M3 r(x) & M

gurgacst fe@ 1 €3 Mudifgar § H3He Jae I

M3 W3 r(x)= 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VQ16cB19BbZT
https://dl.doubtnut.com/l/_HTUe4q8ebXVP
https://dl.doubtnut.com/l/_vb14zclJwsHa

30. fHg a3 fa I&' o3 3 w3t ggue @ %
fe3t Aftmrer Gar It fAgd’ g®1 a9 &

Afgst feg faga’ w3 grcfar fegarg Agg <f €

. 1
maé:zx3+a;2—5m+2:§,1, — 2

o Watch Video Solution

31. g a3 fa d&t e 35 W3t ggueT © &%
festt Aftmrer €as vt fagd’ gsl a9 fia
Afg3t feg fed »3 giciar fegag Hgg <t &

Agad:z® — 4z’ + 5z —2:2,1,1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vb14zclJwsHa
https://dl.doubtnut.com/l/_XAbHW0NChW6M

32. 89 35 w3t ggue y3™ ad fim &nff figa =

13, € figa’ § fas 8 3 QI& € Jeaes’ € 13

w3 31 Hgd' € Ieaes gHEd 2, 7, -14 T

o Watch Video Solution

33. Add 59UT z° — 322 + = + 1 Inff fHEd a-

b, a, a+b d< 3 a M3 b Y3 IJ|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XAbHW0NChW6M
https://dl.doubtnut.com/l/_up3lLpxGnwAv
https://dl.doubtnut.com/l/_7zltRlOUQK5M
https://dl.doubtnut.com/l/_gia0lF06CZal

34. 7dd ggue z* — 62° — 262 + 138z — 35 @

< fHgg 2 + /3 d< 37 gt &t fHEg' u3T d3|

o Watch Video Solution

35. Add ggUT z* — 62° + 16z° — 25z + 103
€Hd §gUE z° — 2z + k &% Fd1 di37 Ae »i3

gl x+a Y3 Je 37 kM3 a Y3T IJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gia0lF06CZal
https://dl.doubtnut.com/l/_zqsa9ZFaSf32

